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HAms: pycram
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.09.2009 11:33:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/109270/answer/109278




Ecnu ecTh cykeHue ypeTpH (CTPUKTYpPa YPeTPHI), eCTh IPU3HaKKU HapyIIeHHWs OTTOKA MOYH II0
naHHBIM YOM (ymeHnbineHre Qmax) u OyKHpOBaHUE HE TOMOTAET, TO HafIo CTaBUTh BOIIPOC 00
orepaTuBHOM JleueHuH. OOCyIKUTE 3TOT BOIIPOC CO CBOMM JIEUAIIMM YPOJIOTOM.



